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El punto X está a:
- 3.30 m del
  membrete.

- 3.125 m del borde
  de la izquierda.
 (las medidas en

 escala 1/50)

DIBUJAR LA PLANTA EN ESCALA 1/50
- La construcción está en un terreno de 8.60 m. X 13.40 m.
- Valorizar correctamente los trazos (darles los grosores correspondientes).
- Completar el plano con: - el mobiliario y el equipamiento.
                                         - los pisos y jardines.
                                         - las medidas parciales y totales.
- Dibujar correctamente los números y textos en el plano y membrete
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